

# 世貿聯合基金總會訪立會

## 曾鈺成主席會見 陳晴：冀增進交流

立法會主席曾鈺成與世貿聯合基金總會成員合影。



香港文匯報訊（記者 子京）世貿聯合基金總會日前組團參訪香港立法會，與立法會主席曾鈺成會見。參訪團成員包括：世貿聯合基金總會主席陳晴，榮譽主席、澳大利亞維多利亞州上議院議員布魯斯·阿特金森（Hon. Bruce Atkinson MLC），名譽主席廖輝娥，第一副主席李慧琼，第一副主席陳勇，秘書長鍾樹根等一行40餘人。會晤中，賓主展開了友好交流，參觀立法會大樓，詳細了解立法會的運作情況。

曾鈺成歡迎世貿聯合基金總會的成員到訪，並詳細介紹了立法會的日常職能。他作為世貿聯合基金總會榮譽主席，充分肯定了基金會為香港社會繁榮穩定作出了極大貢獻，希望在新的一年里，基金會得以繼續全面發展。

曾鈺成肯定基金會貢獻

他表示，中國香港與澳大利亞一向友好，兩地友誼已經有超過100年歷史。非常期望我國和澳洲都在世界上發揮重要作用，共同謀求和平發展。

布魯斯·阿特金森表示，很榮幸可以與世貿聯合基金總會一同到訪香港立法會。議會是一個制定法律，讓理性意見充分交流與分享的地方。議會的設立從來都是希望社會發展，雖然大家可能會有不同的方法去

達到目標，但是每一個議會所做的事情都是利於民眾的，每一個議員的出發點都應該是希望社會有所進步和完善，人民的生活更加美好，下一代的生活更加幸福。

陳晴在發言中指出，基金會的社會服務委員會僅2014年便在港九新界舉辦了數十場大型公益活動，受惠人數以及參與義工數以十萬計。1月初所舉辦的香港最大公益盛事，由該會的愛心大使們連續3天為香港民眾進行免費新年聯歡演出。她期望，通過多地區、多方位、多階層的公益活動，為上百萬香港各界同胞提供參與社會進程，平等共享社會資源的權利，也表達基金會一直以來對香港穩定繁榮發展的全力支持。期望在今後的工作中，與香港立法會增進交流，共同為香港民眾創建美好未來。



廠商會副會長戴澤良（右五）與江門市商務局副局長彭健宗（中）及代表團團員合照。

香港文匯報訊（記者 子京）中華廠商會副會長戴澤良日前接待廣東省江門市商務局副局長彭健宗一行，雙方就經貿合作發展互相交流。

彭健宗歡迎廠商會赴江門

彭健宗在會上指出，江門市商務局旨在推動內地貿易和外銷，吸引商家到當地投資，而去年到內地投資的港商亦越來越多，期待日後兩地有更多不同方面的合作。他續說，今次來港拜訪各大商會，希望促進彼此交流，亦歡迎廠商會成員到江門考察。

戴澤良在會上表示，廠商會經常組織考察團到內地各省市及外地訪問，尋求合作商機，同時與有關工商社團簽訂合作協議，加強與各地的經貿聯繫。近年，該會到內地多個城市舉辦工展會，如去年的重慶市工展會，6天內有接近30萬人次入場，取得圓滿成功，亦期待將來有機會到江門舉辦。

廠商會出席接待者尚包括常務會董黃家和、余立明、胡詠詠，會董余德明、吳國安、羅台泰、鄧錦添、錢耀棠等。



澳生赴廈門交流。香港文匯報記者陳麗芳攝

## 澳門大學生赴廈門遊學

香港文匯報訊（記者 陳麗芳 廈門報道）為期4天的「澳門大學生廈門遊學冬令營」日前進行，活動由澳門廈門聯誼總會與廈門市海外聯誼會主辦，目的是讓澳門青年學子到廈門親身體驗內地城市的发展與改變。

來自澳門城市大學國際旅遊與管理學院的30名學生代表參加活動。冬令營期間，團員前往集美大學參觀陳嘉庚紀念館，聽取愛國僑領陳嘉庚的事跡講座，參觀華僑博物館了解華僑歷史。團員還參觀內地重點大學廈門大學，與廈門大學管理學院旅遊與管理系的學生面對面交流。兩地學生對畢業後的工作規劃進行深入交流，並就兩地文化背景及教學的差異進行熱烈討論。

澳門城市大學同學卓天佑告訴記者，這幾天的遊學令他對內地有了新的認識，特別是內地發展的巨大改變與他先前的概念有很大不同。作為新一代青年，大家不能只待在一個地方通過電視或者媒體來了解自己的國家，有機會一定要到內地多走走，多看看。「特別是參觀完陳嘉庚紀念館後，同學們都對陳嘉庚先生捐資助學、興辦學村的壯舉由衷敬佩。」

活動牽頭人澳門廈門聯誼總會會長曾志龍表示，這次遊學冬令營走進廈門，令澳門青年有機會接受國情教育，感受中國發展，增進對人文歷史的了解，「對增強澳門青年國家、民族自豪感，非常有建設性。」



中區獅子會主辦「千人齊歡迎新年」長者午餐。

## 中區獅會辦長者千人宴

香港文匯報訊（記者 子京）中區獅子會日前假紅磡海逸皇宮大酒樓舉辦「千人齊歡迎新年」長者午餐，免費招待9個社福界團體逾千名長者。眾獅子會會長及中區獅子會關愛大使梁烈唯出席活動。

活動中，梁烈唯為在場每一位參與者送上祝福，並派發大利是予28位逾90歲的公公婆婆。他表示，獅子會是次服務能圓滿舉行，實有賴社會各界的善心人士鼎力支持，出錢出力，為身邊曾在社會默默耕耘及為家庭無私奉獻的長者作一點點的關懷，在中國人心裡的最大節日——農曆新年前與眾同樂，迎接新歲。

受惠機構包括：中華傳道會基石社、香港耆康老人福利會總部，伸手助人協會小西灣、寶林及竹園老人之家，長者安居服務協會（九龍城），香港亞洲歸主協會常光睦鄰中心，慈光社服務網絡（何文田），救世軍港澳區長者服務，聖雅各福群會和香港基督教女青年會秀群松柏社區服務中心。

# 座談政改諮詢 梅聯籲民發聲挺

香港文匯報訊（記者 陳文華）香港梅州聯會日前假佐敦裕華總部舉行第二輪政改諮詢座談會，邀請新界社團聯合會副會長陳平任主講嘉賓，分享2017年落實普選對香港的重要性。香港梅州聯會會長余鵬春在會上強調，香港真正的民意是支持普選，並且要盡快實現普選。他呼籲在3月7日第二輪政改諮詢結束前，廣大市民把握機會，積極發聲，用真正的民意去推動實現2017年香港行政長官普選。

陳平以「歷史時刻 政治權利」為題於座談會上與各人分享香港當前政局，他指出現時香港處於一個非常關鍵的歷史時刻。香港特區普選行政長官法案如果通過，是香港乃至全國的重要歷史一刻，「在如此重要的時刻去維護我們自己的政治權利意義重大。」

陳平：不應剝奪市民權利

他強調，投票是每一個香港市民擁有的政治權利，香港人以選票決定香港未來的前途命運，非常重要，不能被剝奪。他明確指出，「佔中」不得人心，希望真正愛國愛港人士，在這樣一個關



梅州聯會會長余鵬春（左五）等與主講嘉賓陳平（左六）合影。香港文匯報記者陳文華攝

鍵時刻積極發聲，給反對派施加壓力，絕對不允許因為反對派的阻礙，剝奪廣大香港市民普選的權利，令香港失去進一步邁向民主的機會。

余鵬春強調，一旦特首普選落實，「民意」在整個選舉過程中，將自始至終起到關鍵作用；提名委員會的提名也會遵從而不會違背民意，反對派也沒辦法同民意對抗。香港真正的民意是支持

普選，並且要盡快實現普選。他呼籲在3月7日第二輪政改諮詢結束前，廣大市民把握機會，積極發聲，用真正的民意去推動實現2017特區行政長官普選。

余鵬春倡提名階段降門檻

他建議，特首普選的提名階段應有更多人參選，故他建議將「入關」門

檻定為十分一，希望建立相關機制，讓選民了解每一位候選人的從政理念、個人出身等信息，並建議在普選過程中，候選人的宣傳費用及宣傳方法要有所約束。

出席座談的香港梅州聯會會長尚包括副會長刁森發、王志強、何少平、李潤基、劉嘉榮、羅港楠，副主席曾自香，永遠名譽會長陳萍珊、楊俊傑等。

## 閩港協進會 400人聯歡



賓主於2015新年聯歡晚會上合影。

香港文匯報訊（特約記者 黃曼霞）閩港協進會日前舉行2015新年聯歡晚會。會長郭康平，永遠榮譽會長董吳玲玲，理事長蔡乾正，監事長蔡重慶，首席顧問王明添，秘書長鄭科雄、來賓及會員400人歡聚一堂，共勉攜手並進，羊年共贏。立法會議員陳克勤、葛珮帆，觀塘區議員洪錦鉉、張琪騰，西貢區議員溫悅昌、邱玉麟，福建省政協委員李集招，內蒙古政協委員鄭盾尼，香港金井聯誼會會長林國勝，湛港青年交流促進會主席蔡興村等嘉賓應邀出席晚會，與眾同樂。

郭康平蔡乾正介紹會務

郭康平表示，閩港協進會成立時間不長，但在各界及理事會成員熱心出謀獻策積極參與下，舉辦了許多有意義的活動，非常感謝

各界，祝大家羊年三羊開泰，洋洋得意。蔡乾正回顧及介紹協進會會務。他說，誕生近8個月的閩港協進會秉承愛國愛港宗旨，積極參與社會事務，同時敬老尊賢，閩港共融，培育青年。該會立足香港，胸懷祖國，今後將進一步發揮橋樑作用，拓展會務，團結凝聚更多新老會員。

董吳玲玲葛珮帆等致辭

董吳玲玲和葛珮帆、陳克勤先後致辭。他們恭喜該會去年成立後發展迅速，已有3,000位會員，並希望素有拼搏精神的會員們共同努力，為推進香港政制發展，落實2017年一人一票普選特首盡綿力。蔡重慶致祝酒辭。晚會歡歌抽獎助興，氣氛熱烈。



香港陽江青年總會陽江之旅。

## 陽江青年總會返鄉考察

香港文匯報訊（記者 子京）香港陽江青年總會日前組織28位青年企業家及專才往陽江考察3天，獲陽江市委書記凌鳳萍、副書記李中華熱烈歡迎，全程陪同考察。

參觀南海一號及核電站

團員還參觀了陽江核電有限公司。據了解，該核電廠內的機組是全國最大，廠區佔地面積大、規劃整齊，團友在展示廳聽取工作人員的詳細講解，再乘車參觀區內建設。團友表示，這是難得機會，能夠近距離了解國家的能源發展。

團員並參觀了東平鎮大澳漁村及海上絲綢之路博物館「南海一號」，3天行程，團友獲益良多，大讚行程內容豐富多彩，充實愉快。